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неформальних ПП при лікуванні хворих з хронічним простатитом. Так як лікування ХП є 

довготривалим (від 1 до 3 місяців), то спочатку лікування починається формулярними ЛЗ і 

продовжується  не формулярними (препарати фіто і тваринного походження, інші засоби, 

що застосовуються в урології ) ЛЗ. 
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Вступ. До протигельмінтних засобів відносять препарати широкого спектру дії, які 

використовуються при зараженні глистами і їх циркуляції всередині організму. 

Протигельмінтні засоби здатні пригнічувати життєдіяльність паразитів, не впливаючи на 

внутрішні системи організму людини, а також ефективно боротися з негативними 

наслідками, які залишаються після усунення паразитарного захворювання. Широка 

розповсюдженість гельмінтозів серед дорослих та дітей в усьому світі, в тому числі і в 

Україні, підвищує попит на протигельмінтні засоби серед населення. 

Мета даної роботи – визначити асортимент та особливості реалізації 

протигельмінтних лікарських засобів в Україні та в аптеці м. Києва у 2018 році. 

Матеріали та методи дослідження. Визначення міжнародних непатентованих назв 

(МНН) та торгових найменувань (ТН) представників групи Р02 «Протигельмінтні засоби» 

на фармацевтичному ринку України та обсягів їх реалізації в натуральних одиницях в країні 

проводили за даними системи дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон» (за 

станом на грудень 2018 р.).  

Аналіз асортименту та особливостей реалізації препаратів даної групи в комерційній 

аптеці м. Києва проводили за допомогою відповідної документації аптеки за 2018 рік.  

Результати дослідження. Протигельмінтні засоби  були представлені в Україні у 

2018 році в кількості 7 МНН  (празиквантелу, мебендазолу, альбендазолу, піперазину, 

пірантелу, левамізолу, піжми звичайної) та 29 ТН. Найбільшою кількістю ТН у 

досліджуваний період були представлені альбендазол (12 ТН) та пірантел (9 ТН), 

найменшою (1 ТН)   празиквантел, піжма звичайна та піперазин. Співвідношення 

протигельмінтних засобів іноземного та вітчизняного виробництва  1,4:1. Діапазон цін за 

упаковку досліджуваних лікарських засобів був широким: від 6,67 грн. до 319,85 грн. З 

одного боку, це може суттєво впливати на вартість курсу лікування, з іншого  вказує на 

можливість проведення, при необхідності, генеричної заміни.  

Згідно з даними обсягів споживання лікарських засобів в 2018 році на українському 

фармацевтичному ринку було реалізовано 5127105 упаковок препаратів групи Р02 

«Протигельмінтні засоби». Серед них найбільші обсяги реалізації встановлені для ТН 

альбендазолу, найменші – для ТН празіквантелу. 

У порівнянні з пропозиціями на фармацевтичному ринку України в аптеці м. Києва 

препарати групи Р02 «Протигельмінтні засоби» були представлені у 2018 році не в повному 

обсязі: 18 ТН, які відповідають 5 МНН лікарських засобів (альбендазолу, мебендазолу, 

пірантелу, левамізолу, піперазину). Більшість з них  іноземного виробництва. Найбільшою 

кількістю ТН в аптеці був представлений альбендазол. Інтервал цін за упаковку був 

широким у більшості досліджуваних МНН лікарських засобів і загалом складав від 9,42 грн. 

до 201,60 грн. Протягом 2018 року в аптеці м. Києва було реалізовано 432 упаковки 

представників групи Р02 «Протигельмінтні засоби». Серед них лідери за обсягами 

споживання в натуральних одиницях  препарати альбендазолу. 

Висновки. Група Р02 «Протигельмінтні засоби» у 2018 році були представлена в 

Україні в кількості 7 МНН та 29 ТН, переважно, іноземного виробництва, мала достатньо 
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широкий діапазон цін за упаковку для вибору лікарського засобу як з позицій його 

ефективності та безпеки, так і економічної доцільності. В аптеці м. Києва була представлена 

більшість МНН протигельмінтних засобів та більше половини ТН від їх загальної кількості 

на фармацевтичному ринку України. Лідерами за кількістю реалізованих упаковок в даній 

аптеці м. Києва та в цілому в Україні за досліджуваний період були представники 

альбендазолу. 
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Вступ.  Мігрень це хронічний розлад, який характеризується періодичним головним 

болем середньої та високої інтенсивності, що часто пов'язаний з ураженням вегетативної 

нервової системи; знаходиться на другому місці серед хвороб, 

які обмежують працездатність пацієнтів. У світі дедалі більше людей страждають 

на мігрень, зокрема жінки відчувають напади мігренозного болю в 2-3 рази частіше, аніж 

чоловіки.   

Для купірування мігренозного приступу використовують неспецифічне лікування 

(анальгетики, нестероїдні протизапальні препарати, комбіновані препарати) та специфічне 

лікування (селективні агоністи 5HT1-рецепторів, препарати ерготамінового ряду) (Наказ 

МОЗ України № 487 від 17.08.2007 р).  

До групи селективних агоністів 5HT1-рецепторів (триптанів), які зареєстровані в 

Україні належать: золмітриптан, ризатрптан, суматриптан, фроватриптан. Суматриптан 

(N02CC01) – перший з зареєстрованих в Україні триптанів, синтетичне похідне триптаміну, 

був розроблений фармацевтичною компанією Glaxo Smith Kline в 1989 для лікування 

мігрені та схвалений для медичного застосування в 1991 році. 

Мета. Проаналізувати вартість фармакотерапії 1 мігренозного нападу селективним 

агоністом 5нт1-рецепторів серотоніну (суматриптаном) у місті Львові. 

Матеріали: інформація про ціни на інтернет сервісі пошуку лікарських засобів (ЛЗ) 

«GeoApteka» (жовтень 2019 р.) за пошуковими запитами, які відповідають торговим назвам 

ЛЗ суматриптану. 

Результати: Для купірування мігренозного нападу дорослим рекомендовано 

використовувати 50 мг суматриптану (у формі таблеток, таблеток вкритих оболонкою та 

капсул). За даними державного реєстру лікарських засобів України станом на жовтень 2019 

року зареєстровано такі торгові назви препаратів суматриптану, які містять 50 мг діючої 

речовини (препарати з дозуванням по 100 мг ми для аналізу не використовували): 

1) Вітчизняні: 

- Антимігрен-Здоров’я – таблетки, вкриті плівковою оболонкою по 50 мг (ТОВ 

"Фармацевтична компанія "Здоров'я", Україна); 

- Амігрен – капсули по 50т мг (ТОВ "Астрафарм", Україна); 

- Стопмігрен – таблетки, вкриті плівковою оболонкою по 50 мг (АТ "Київський 

Вітамінний Завод", Україна); 

2) Імпортні: 

- Сумамігрен – таблетки вкриті оболонкою по 50 мг (Фармацевтичний завод 

"Польфарма" С.А., Польща); 

- Мегрефіт – таблетки по 50 мг (Салютас Фарма ГмбХ, Німеччина); 

- Сумафікс – таблетки по 50 мг (Ауробіндо Фарма Лімітед – Юніт III, Індія); 

- Мігранол – таблетки по 50 мг (Фармасайнс Інк., Канада); 
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